
 

 

 

 

 

  

 ذنرة الأج٘تح ػيى ٗسقح اىرذشٌش
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 ( نقط8 ): الأولالتمرين

 :اخرش اىج٘اب اىصذٍخ – 1

 :اى٘دذج اىؼاىٍَح ىقٍاط اىؽاقح اىنٖشتائٍح ًٕ – 1.1

 )W(.اى٘اغ   (د)A(الأٍثٍش   (ج)J(اىج٘ه   (ب)V(اىف٘ىػ  ( أ

 :   ٌؼثش ػِ قاُّ٘ أًٗ تاىؼلاقح– 2.1

𝑹(أ = 𝑼 × 𝑰ب)  𝑼 =
𝑹

𝑰
𝑰  (ج = 𝑼 + 𝑹 د)   𝑼 = 𝑹 × 𝑰. 

 اىَغافاخ اىَقؽ٘ػح خلاه خذنُ٘ دشمح جغََغرقٍٍَٔ ٍْرظَح إرا ماُ– 3.1

 :ّفظ اىَذج اىضٍٍْح

 .ٍرغاٌٗح(ذرغٍش            د (   ذرْاقص   ج(  ذرضاٌذ      ب (أ 

 :ٌؼثش ػِ اىغشػح اىَر٘عؽح ىجغٌ ٍرذشك تاىؼلاقح– 4.1

𝑽  (أ =
𝒅

𝒕
𝑽  (    ب = 𝒅 × 𝒕ج)    𝑽 =

𝒕

𝒅
𝑽  (  د = 𝒅 + 𝒕 

 : جغٌ فً ذ٘اصُ ذذد ذأثٍش ق٘ذٍِ فئُ ىٖاذٍِ اىق٘ذٍُِإرا ما– 5.1

خؽا اىرأثٍش ٍخريفاُ        ( ّفظ اىشذج        ج ( اىَْذى      بّفظ  (أ

 .ٍفؼ٘ه ذذشٌنً (د

 :ذأثٍش الأسض ػيى جغٌ ذأثٍش ٍٍناٍّنً  – 6.1

ّقشّٔ تق٘ج ( ٌرٌ تاىرَاط          د( ٍ٘صع         ج( ٍَ٘ظغ          ب(أ

𝑷شذذٖا =
𝒎

𝒈
. 

 :اٍلأ اىفشاؽ تَا ٌْاعة ٍِ اىنيَاخ  –2

 ٌرؼيق ٗصف دشمح جغٌ أٗ عنّ٘ٔ تجغٌ آخش ٌغَى – 1.2

.................................... 

 اىصفذح
 اىَ٘ظ٘ع

اىرؼيٌٍ اىؼاً ٗاىرؼيٌٍ 

 الأصٍو

1    

     

    2  

:     ٍذج الإّجاص 1:     اىَؼاٍو

عاػحٗادذج 

اىفٍضٌاء ٗ اىنٍٍَاء:  اىَادج  

الاٍرذاُ اىجٖ٘ي اىَ٘دذ 

 ىٍْو شٖادج اىغيل الإػذادي

2012دٗسج ٌٍّ٘٘   



إرا ىٌ ٌرغٍش اذجآ اىقؽؼح اىرً ذصو ّقؽرٍِ .......ٌنُ٘ جغٌ فً دشمح –  2.2

 .ٍِ ّقؽٔ خلاه اىذشمح

 :ّقشُ مو ذأثٍش ٍٍناٍّنً تق٘ج         ىٖاأستغ ٍٍَضاذًٖ –  3.2

   .................              ٗ   ................    ٗ  ..................   ٗ

.................. 
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 ( نقط8) : الثانيالتمرين
 

 (0,3W; 6V)ٍٍَضاذٔ الاعٍَح (M)ذرنُ٘ ىؼثح ىلأؼفاه ٍِ ٍذشك مٖشتائً

  ٌَش ػثش ٍجشإا خٍػ خفٍف غٍش قاتو ىلاٍرذاد ٌَنِ(P)ٍٗضٗد تثنشج 

 (1اىشنو اّظش).m =200gمريرٔ(S) ٍِ سفغ جغٌ صية

 فٍشذفغ اىجغt=3sٌ خلاه ٍذج صٍٍْح 6Vّشغو اىَذشك ذذد اىر٘ذش 

 .ثٌ ٌر٘قفh= 36cm     تؼي٘

  ادغة تاىج٘ى٘ تاى٘اغ عاػح اىؽاقح اىنٖشتائٍح اىرً  ٌغرٖينٖا–1

- الاٍرذاُ اىجٖ٘ي اىَ٘دذ ىٍْو شٖادج اىغيل الإػذادي 

2012 دٗسج ٌٍّ٘٘   

 اًــــــــــــــــــــــــــــــــــً اىغــــــــــــــــــــــــــاىرؼيً

  ٗاىرؼيٍـــــــــــــٌ الأصٍـــــــــــــو

اىفٍضٌاء :ٍادج 

 ٗاىنٍٍَاء
 اىَ٘ظ٘ع

2 

2 

𝐹  

h 

(M) (P) 

(S) 
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0.75 
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 .  t=3s اىَذشك خلاه ٍذج اشرغاىٔ

 .  شذج اىرٍاس اىنٖشتائً اىَاس تاىَذشكIادغة  –2 

 ٍا ّ٘ع دشمح اىثنشج أثْاء اشرغاه اىَذشك؟– 3 

  أثْاء دشمرٔ ؟(S)ٍا ؼثٍؼح ٍغاس ّقؽح ٍِ اىجغٌ– 4 

 خلاه(S)ادغة اىغشػح اىَر٘عؽح ىيجغٌ– 5    

 .t = 3s          اىَذج اىضٍٍْح 

  أثْاء ذ٘قفٔ دذد ٍٍَضاخ اىق٘ج (S)تذساعح ذ٘اصُ اىجغٌ– 6    

 .                                                                                          (S)          اىَؽثقح ٍِ ؼشف اىخٍػ ػيى اىجغٌ

 .g=10N/kg:        ّؼؽً شذج اىثقاىح

  تثػء، ذٌ إّجاص داسج مٖشتائٍح سمة فٍٖا(S)ىشفغ اىجغٌ اىصية – 7 

 (.                                                          2اّظش اىشنو )R  ػيى اىر٘اىً ٍغ ٍ٘صو أًٍٗ ٍقاٍٗرٔ(M)      اىَذشك 

 ٌٗؽثق تٍِ ٍشتؽٍٔ I0= 40mAٌَش تاىَ٘صو الأًٍٗ ذٍاس مٖشتائً شذذٔ

دذد دٗس اىَ٘صو الأًٍٗ فً اىذاسج اىنٖشتائٍح ٗ ادغة .1Vذ٘ذش قٍَرٔ 

 . Rقٍَح ٍقاٍٗرٔ

 

 ( نقط4 :) الثالثالتمرين 

 فثشاٌش ٍِ مو 18    تَْاعثح اىًٍ٘ اى٘ؼًْ ىيغلاٍح اىؽشقٍح ٗاىزي ٌخيذ ًٌ٘ 

عْح قشسخ ٍؤعغرنٌ ذْظٌٍ دَيح ذذغٍغٍح ٗمْد ٍِ أػعاء اىيجْح اىَنيفح 

 .تئػذاد ٕزا اىْشاغ 

  .اقرشح ٕذفا ىيذَيح ٗشؼاسا ىٖا– 1

امرة ٍعَُ٘ ٍيصق ذ٘ظخ فٍٔ تؼط أعثاب د٘ادز اىغٍش ٗعثو اىذذ – 2

 ..ٍْٖا ىعَاّاىغلاٍح اىؽشقٍح

 

 انتــــــــــــــــــــــــــهى

 



 

 

 

 

  

 

 انصفحة

 عُاصر الإجابة وسهى انتُقيط

 انتعهيى انعاو وانتعهيى الأصيم
1          

   1  

ساعةواحدة :     يدة الإَجاز 1:  انًعايم انفيسياء و انكيًياء:  انًادة  

انُقطة عُاصر الإجابة انسؤال انتًريٍ 

ل 
و
لأ
 ا
ٍ

ري
تً

ان
( 

8
ط

َق
 

) 

 1الواط    (د 1.1

 U=RI 1 (د 2.1

 1متساويح  (د 3.1

 V=d/t 1 (أ 4.1

 1وفس الشدج  (ب 5.1

 1موشع  (ب 6.1

 0.5الجسم المسجعي  1.2

 0.5إشاحح  2.2

 x 0.25 4المميصاخ الأزتع للقوج  3.2

ي
اَ

نث
 ا
ٍ

ري
تً

ان
(

8
ط

َق
 

) 
1 E=P.t  و   Wh   E= 0,9J   =25.10

-5
 3 x 0.5 

2 I=P/U=50mA 0.75+0.25 

 0.75حسكح دوزاويح  3

 0.75 مساز مستقيمي 4

5 V=h/t=12cm/s=0,12m/s 0.25+0.75 

6  جسد القوى وذكس شسط التواشن كاملا. 

 استىتاج:P=T=mg=2N     

1 

0.5 

 وقايح المحسك مه الإتلاف 7

R=U/I=25Ω 
0.75 

0.25+0.75 

 ٍ
ري

تً
ان

ث 
ان
نث

ا (
4

ط
َق

) 

 x 0.5 2هدف الحملح وشعازها  1

2 

  يكتة تقديما للملصق

 يركس علي الأقل سثثيه 

  يركس علي الأقل سثيليه للحد مه حوادث السيس

0.5 

1 

1.5 

الايتحاٌ انجهىي انًىحد 

 نُيم شهادة انسهك الإعدادي

2012دورة يىَيى   


